Per Dampfzug durch die herbstlichen Harzwälder auf den Brocken
Der Freundes​kreis Selketal​bahn e. V. (FKS) veranstaltet am 14. Oktober 2017 (Sa.) unter dem Motto „Herbstdampf zum Brocken“ seine vierte – in der Veranstal​tungssaison 2017 letzte Sonder​fahrt zum höchsten Berg in Norddeutsch​land.
Um 08:15 Uhr fährt der von einer Dampflok gezogene Sonder​zug im Bahnhof Gern​rode (Harz) ab. Durch die herbstlich bunten Laubwälder des Unterharzes führt die Fahrt entlang von Selketal​bahn, Harz​quer​bahn und Brocken​bahn zum Bahnhof Brocken. Bevor die Rück​fahrt nach Gern​rode (Ankunft vs. 21:10 Uhr) beginnt, hat der Zug ca. zwei Stunden Aufenthalt auf dem Brocken. Während der Fahrt begegnet der Zug vielen anderen Dampfzügen und Dieseltrieb​wagen.
Als besonderes Ange​bot haben die Fahrg​äste im Sonder​zug des FKS die Möglichkeit zur Fahrt im offenen Aussichtswagen („Schienen-Cabrio“). Aus diesem Wagen lässt sich die Landschaft, die Harzluft und der Dampflokduft unmit​telbar genießen.
Fahrkarten für den Sonder​zug sind nur im Vorverkauf unter der unten angegebenen Kontaktadresse erhältlich. Wenn es bei der Bestel​lung angegeben wird, hält der Sonder​zug auch auf Unter​wegsstationen (z. B. Alexis​bad, Güntersberge und Stiege). Die genauen Abfahrts-/Ankunftszeiten werden den Fahrg​ästen etwa zwei Wochen vor der Fahrt mitgeteilt.
Das Ange​bot des FKS beinhaltet umsteigefreie Fahrt zum/vom Brocken, Sitzplatzgarantie im geheizten Reisezug​wagen und Reiseleitung. Der Zug ist auch bewirtschaftet. 

Die Adresse für Anfragen und Bestellungen lautet:
Freundes​kreis Selketal​bahn e. V.
Stefan Göbel
Tel.: 039296 50007 und ab 18 Uhr 0176 83050262
E-Mail: fahrkarten@freundeskreis-selketalbahn.de
WWW: http://www.selketalbahn.de/termine.htm
Veranstal​tung
Herbstfahrt zum Brocken
Veranstal​tungsart
Tagesausflug, Sonder​fahrt
Veranstal​tungsort
Gern​rode (Harz)

Otto-Franke-Straße

 06485 Qued​linburg
Termin
14. Oktober 2017 (Sa.)
Beginn
08:15 Uhr (Bahnhof Gern​rode)
Ende
21:10 Uhr (Bahnhof Gern​rode)
Preis
42,00 € pro Person ab 11 Jahre; 21,00 € für Kinder bis 10 Jahre (Fahrpreis für Hin- und Rück​fahrt inkl. Sitzplatzgarantie im geschlossenem Sitzwagen und Reiseleitung sowie Nutzung des Schienen-Cabrios)
Foto zur Verwendung:
http://www.selketalbahn.de/presse/20171014/Siegmar_frenzel_dampfzug_auf%20der_selketalbahn_bahnhof_gernrode.jpg
Ein Dampfzug auf der Selketalbahn verlässt den Bahnhof Gernrode (Harz)
Foto: Siegmar Frenzel
http://www.selketalbahn.de/presse/20171014/steffen_rienecker_dampfzug_auf_der_brockenbahn.jpg
Schmalspur-Dampfzug kurz vor Erreichen des Bahnhofs Brocken
Foto: Steffen Rienecker
